























































































































Definea'je
11

Na's box c A
I vpeljemu Simbel x hi nima dobiene
Vrednosh Use hav vemo o e je dapripade A

je poljuben ali heenan

Simbol lahhovpey.am z euehinimopisani

1 Dohatemo Kjer je e nehaitjava

F x EA 4Cx

2 Vpeljeun nov simbol c in ga opredelimo

Ng bo c k'sh
element A ki zadosia Y

S t en ima c toinudoloiew
vredwst

Poseben primer okratiara

Naj bo c E
I irrat hi ozuaiujematemah.im objet

iz A

Tnd c E
c E c EE


























































































































Ko c definiramo bot ohrajiaw ta E

je to pravtupraveuoh.im opis

I xeA x E
Eomainie new
dobienielement ii A

Tish c hi 2adviia pogy'm c E

Pier
Tish ce IR ta kateregevelja C c 2 in c

o

KuadratuiWren it 2

Operator endiinega opisa

ie dohaiemo
I xe A 41 1

x jevetanaspremedjuhepoten una iino t

podobno
E A 4k

Oznaiimo tish element xeA hi ustreta 4k

Beremo Tish x EA ki tadosia 91 1
t

the A 41 1

fridaPenner

3 fixer 2 17 19 18 ix x'et
X1 7 47

1

J
ixeR.M0nX dt Ex e

t t t
O


























































































































Pravila dohazovanja

V dohmu

vedno Morano veduli Kaj dohanyeuro

Verdun Morano pothati trent m kontehst

vsitrenutnovpey.am simboli

use trenutne predpostauhe

Dohat sestoji it korakov ki tonio

Zaporedie sklepov
lahboimamotudipoddohate

Korahi shedijo pranilom

prauila upeljave
kaho dohui.eu itjam

pranita uporabeleliminacije
Kaho uporabimo
predpostavhe

Pisano

Erekle t T
Dohat


























































































































F

D QED
T Konecdohata Quite easilydone

Sinonimi
i trek pomembno

trditw blah

postedica hehy homie
lahhodohanah

lema spomuiju prejinjih spotnay

pomotniitreh







Izjava: (p ∨ q) ∧ r ⇒ (p ∧ r) ∨ (q ∧ r).

Dokaz:

Dokazujemo (p ∨ q) ∧ r ⇒ (p ∧ r) ∨ (q ∧ r).
  Predpostavimo (p ∨ q) ∧ r.                   (1)
  Dokazujemo (p ∧ r) ∨ (q ∧ r).
     Velja p ∨ q zaradi (1).                   (2)
     Velja r zaradi (1).                       (3)
     Obravnavamo primera p, q zaradi (2):
         1. Predpostavimo p:                        (4)
             Dokazujemo (p ∧ r) ∨ (q ∧ r)
                Dokažimo p ∧ r:
                     1.1. Dokažimo p: velja p zaradi (4)
                     1.2. Dokažimo r: velja r zaradi (3)
         2. Predpostavimo q:                        (5)
             Dokazujemo (p ∧ r) ∨ (q ∧ r)
                Dokažimo q ∧ r:
                     1.1. Dokažimo q: velja q zaradi (5)
                     1.2. Dokažimo r: velja r zaradi (3)
Konec dokaza.


